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F A R S K É   O Z N A M Y 

19. február – 25. február 2024 
 

Deň Liturgické slávenie čas Úmysly sv. omší 

Po 19.2. féria   18:00 Za zdravie a Božiu pomoc pre rodinu 
Babjakovú a Dominovú 

Ut 20.2. féria    
St 21.2. Za odpustenie hriechov, jarné kántry  18:00 Za odpustenie hriechov  
Št 22.2. Katedry Sv. Petra, apoštola, sviatok    7:30  manžel Pavol 
Pi 23.2. féria --   
So 24.2. féria --  
Ne 25.2. Druhá pôstna nedeľa    9:00 Za farnosť 

 Deti si po sv. omši môžete prísť po nálepky. 

 Dnes je zbierka na charitu. 

 Dnes o 14:00 hod. sa budeme modliť Krížovú cestu. 

 Dnes o 17:00 hod. na fare pokračujeme v Lectio divina. Pozývam vás čítať, rozjímať, zdieľať a modliť sa 
s Božím slovom. 

 V piatok a v sobotu sv. omše nebudú.  

 Kto koná pobožnosť krížovej cesty pred riadne ustanovenými zastaveniami, môže získať za obvyklých 
podmienok úplne odpustky. Tí, čo sa pre vážnu prekážku nemôžu zúčastniť na krížovej ceste, môžu získať 
tie isté odpustky, a to čítaním a rozjímaním o umučení a smrti nášho Pána Ježiša aspoň nejaký čas, napríklad 
štvrť hodiny. Veriaci, ktorý sa v piatok v Pôstnom období pomodlí po prijímaní pred obrazom Ježiša Krista 
Ukrižovaného modlitbu Dobrý a preláskavý Ježišu, môže získať za obvyklých podmienok úplne odpustky. 
Modlitbu nájdete vzadu vytlačenú. 

 Veľmi pekne ďakujem všetkým, ktorí doniesli bahniatka - vetvičky – ratolesti požehnané na Kvetnú nedeľu 
na popol na Popolcovú stredu. 

 Starostlivosť o kostol bude mať skupina č. 4. Emílie Kukučkovej. 

 Príspevky na kostol a zvonček môžete posielať aj na farský účet: SK91 0900 0000 0000 5018 0927. Zvonček 
z posledného týždňa bol 150€. Všetkým darcom úprimné Pán Boh zaplať. 

 Pani profesorka Mária Šmidová nám oznámila, že na Slovensku vznikajú Rodinné poradne, ktoré by mali byť 
miestom, kde jednotlivec, pár alebo rodina s deťmi nájdu odbornú pomoc psychológa, sociálneho pracovníka, 
prípadne právnika alebo iného odborníka – a to vždy bezodplatne. List pani prof. Márie Šmidovej je na 
nástenke. 

 Prišli Pôstne krabičky, ktoré sa nachádzajú vzadu, vďaka ktorým môžete dať pôstu konkrétny zmysel. 
Krabičky si môžete vziať domov a počas pôstu do nich vkladať svoje milodary za veci, ktoré si dobrovoľne 
odopriete. Slovenská katolíka charita vaše dary premení na adresnú pomoc najbiednejším v africkej Ugande 
a Rwande. Tento rok je v obálkach s krabičkami aj aktivita pre deti na celý pôst. 

Martin Pečarka, farský administrátor 


